

ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)

Ph.No : 08226-240042
E mail : aecyalandur@cescmysore.org
: aeececsyalandur@gmail.com



ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)
ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
ಯಳಂದೂರು-571441

ಸಂಖ್ಯೆ:ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಇಂ(ವಿ)/ಸಇಂ/ಯ.ಉ/18-19/2891-92

ದಿನಾಂಕ:-05.10.2019

ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ದಿನಾಂಕ 23.09.2019 ರಂದು ಯಳಂದೂರು ಉಪವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ-ಕೊಡಗು ವೃತ್ತ, ಸೆಸ್ಸೆ ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿರದವರು:-

1. ಶ್ರೀ.ಟಿ.ಪ್ರದೀಪ್ : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ) ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿ ಕೊಠ್ಠಿಗಾಲ.
2. ಶ್ರೀ.ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್ : ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ),ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಉಪವಿಭಾಗ ಯಳಂದೂರು.
3. ಶ್ರೀ.ಬಿ.ನಿರಂಜನ್ ಕುಮಾರ್ : ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ(ಪ್ರಭಾರ) ಯಳಂದೂರು ಉಪವಿಭಾಗ

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಯಳಂದೂರು ಉಪವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬಂದ ದೂರುಗಳ ವಿವರಗಳು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿರುತ್ತವೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಗ್ರಾಹಕರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ದೂರು	ಕ್ರಮ
1	ಶ್ರೀ.ತಿಮ್ಮರಾಜೇ ಅರಸ್ ಯರಿಯೂರು	*ಕಳೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕಬ್ಬಿಣದ ಕಂಬ ಬದಲಿಸಲು ಕೋರಿರುವ ಬಗ್ಗೆ	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಕಾರ್ಯದೇಶವಾಗಿದ್ದು ಶಿಫ್ಟವಾಗಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
2	ಶ್ರೀ.ಪಿ.ಪುಟ್ಟಮಾಣಿ ದುಗ್ಗಹಟ್ಟಿ	*ವಿದ್ಯುತ್ ಅಪಘಾತದ ಪರಿಹಾರದ ಬಗ್ಗೆ.	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ವರದಿ ನೀಡಿದ ನಂತರ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.
3	ಶ್ರೀ.ನಂಜುಂಡೇಗೌಡ ಯರಿಯೂರು	*UNIP ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಪರಿವರ್ತಕ ವಿಫಲಗೊಂಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ.	ಶಿಫ್ಟವಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಕ ಬದಲಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.
4	ಶ್ರೀ.ಮಹದೇವಶೆಟ್ಟಿ ಯರಿಯೂರು	*ಯರಿಯೂರು ಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಡಗರೆ ಐಪಿ ಫೀಡರ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಅಡಚಣೆ ಬಗ್ಗೆ.	ಯರಿಯೂರು ಭಾಗದ ವಡಗರೆ ಐಪಿ ಫೀಡರ್‌ಅನ್ನು ಲಿಂಕ್ ಮಾಡಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.
5	ಶ್ರೀ.ನಂಜುಂಡಶೆಟ್ಟಿ ಉಪ್ಪಿನಮೋಳೆ	*ಯರಿಯೂರು ಗೋಪಾಲಸ್ವಾಮಿ ಟಿ.ಸಿ ಗೆ ಒಂದು ಮದ್ಯಂತರ ಕಂಬ ಅಳವಡಿಸಲು ಮತ್ತು ವಾಹಕ ಬದಲಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು
6	ಶ್ರೀ.ಮಹದೇವಸ್ವಾಮಿ ಗೌಡಹಳ್ಳಿ	*ವಿಫಲಗೊಂಡಿರುವ 25 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಸೋಮಶೇಖರ್ ಪರಿವರ್ತಕ ಬದಲಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ. * ಚಾಮಲಾಪುರ ಗೌಡಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಗಿರುವ ಕಂಬ ಸರಿಪಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ *ಮಲಾರಪಾಳ್ಯ 63 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ	*ಪರಿವರ್ತಕ ಲಭ್ಯವಿದ್ದು ಶಿಫ್ಟವಾಗಿ ಬದಲಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು. *ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು. *ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
7	ಶ್ರೀ.ವಿಶ್ವ ಮದ್ದೂರು	*ವಿದ್ಯುತ್ ಅಪಘಾತದಿಂದ ಸುಟ್ಟಿರುವ ಕಬ್ಬಿಣ ಪರಿಹಾರದ ಬಗ್ಗೆ	*ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕ ವರದಿ ಬಂದ ನಂತರ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)
ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ
ಯಳಂದೂರು ಉಪ-ವಿಭಾಗ

ಪ್ರತಿಯನ್ನು:-

- ❖ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ), ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ, ವೃತ್ತ ಕಛೇರಿ, ಚಾ.ನಗರ ಮತ್ತು ಕೊಡಗು ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ❖ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಪಿ), ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿ ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ❖ ಕಡತಕ್ಕೆ.